KOMAHLOA INPUT

Z1 Moaynb 2. 3aHaTne 9.




TeMa | uenb

TeMa:

OCHOBbI PabOTbl C KOMaHAOWM
input.

Llenb 3aHATUA:

13yyeHmne cnocobos
PaboTbl C KOMaHOOW input



| noccapun

- KomMmaHpa (B nporpaMMUpoOBaHUM) — 3TO YKA3aHNE KOMMbIOTEPHOM
nporpamMmme 0eNCTBOBATb KaK HEKMM MHTEPNPEeTaTop A5 peLlleHuns
3aga4un.



| logTemMbl

1.

Kakasa GyHKLUMS mMOMOoraeT nocuYmTaTb A/IMHY CTPOKN?
KakmM 06pa3oM BbIBECTU CUMBOJIbI CTPOKW B 06PATHOM nopsake?

KakrM 06pa3oM BbIBECTU CUMBOJIbl CTPOKM YepE3 OAMH B OBPATHOM
nopsake?

KakmM 06pa3oM BbIBECTU BCE YETHbIE CUMBOJIbI CTPOKN?

KakrM 06pa3oM BbIBECTU BCE HEYETHbIE CUMBOJIbI CTPOKM?



Takum 06pa3om, Bce, 4TO BBEI MOJIH30BATEIb, MOXKHO CUMTAThH B OJIHY CTPOKOBYIO MIEPEMEHHYIO C
IIOMOIIIBI0 KOMaH/Ibl
s = input()

Ecnu npeamonaraeTcs, 4T0 BBOJUTCS YHCIIO (2 HE HA0Op CUMBOJIOB), MPUAETCS MIPEe0OPa30BaTh
BXOJIHYIO CTPOKY K YHCIIOBOMY THIIY:

n = int(input()) # 118 HEIbIX

d = float(input()) # mna ApoOHBIX YHCeN

Ecim B cTpoKe BBOJUTCSA HE OJTHO YHCIIO, @ Cpa3y HECKOIBKO (HAIIpHMEp, YEThIpe), IPHACTCS
BOCIIOJIb30BaThCs GyHKIMEH map:
a, b, ¢, d = map (int, input().split())

YTo npu 3TOM IIPOUCXOIUT?

input().split() - pa3genuTs CTPOKY Ha YacTH I10 Ipodeiam

map - IpUMEHHTH

int - 3Ty oneparuio (IpeodpazoBaHUE B YUCIIO) K KaXK/IOH YaCTH
input().split() - pazaenuTs CTPOKY Ha 4acTH IO IpoOeIaM.



%BOLI, OAHHbIX.
VHKUMS INnput

Ecnu B MHTEpakTHBHOM peKHME BBECTH KOMAaHIY input(), TO HHYET0 HHTEPECHOIO BB
He yBuauTe. Kommetorep OyieT ) aaTh, KOT/ia BBl YTO-HUOY/Ib BBEAETE U

Haxkmete Enter wmm npocto Haxkmere Enter. Ecimi BbI 4T0-TO BBEIH, 3TO Cpasy ke
0T00Opa3uThCA Ha KpaHE:

>>> input()
Yes!
Yes!'

OyHKIHA input() IEpeaeT BBEACHHbIE JaHHEIE B IporpamMMy. X MOXKHO IIPHCBOUTD
nepeMeHHOH. B 3TOM cydae MHTEpnpeTaTop He BRIBOAMUT CTPOKY Cpa3sy Xe:

>>> answer = input()
No, it is not.

B JaHHOM CJIy4da€ CTpOKa COXpaHAECTCA B nepeMeHHoﬁ answer, U IIpA XKEJITaHWH MBI
MOKEM BEIBECTH €€ 3HAYCHHC Ha JKpaH:

>>> answer
'No, it is not.'

HpPI HCII0JIB30BAHHUH Q)yHKIIIfIPI print() KABBIYKH B BBIBOJE OITyCKAKTCS:

>>> print(answer)
No, it is not.

Kyna unTepecHel ucnonp30BaTh (YHKIHIO input() B CKPHITaX — (haiiax ¢ KOIOM.
PaccmoTpuM Takyo IporpaMmy:

name_user = input()
city _user = input()
print(fBac zoByT {name user}. Bam ropox {city user}')




BO/, AAaHHbIX.
VHKLIMS Input()

name_user ()
city_user ()
( name_user city_user}')

Bac 30BYT Cepbin. Baw ropog benbiu




BOL OaHHDbIX.

VHKLIMS Input()

name_user
clty_user

(

Balle M4 :
Ball ropon:

Bac 30BYT MakKc.

Name_user

Balw ropon MocKBa

clity_user

)




BO/, AAHHbIX.
VHKLUMS Input

qty =
price

qty = (qty)
price (price)

qty * price

CKONbKO anenbCWHOB?
leHa ogHoro?
3annatute 107.5 pyb.

t0)




BBOO OAaHHbIX.

KoMaHda Input()

View Navigate Code Refactor Run Tools VCS Windo
pythonProject3 = [ main.py

@ main.py

&
C:\Users\user\PycharmProjects\pythonProject3

SQL

m h & Y

10



BBOO OAaHHbIX.

KoMaHaa Input

& File Edit Vie

pythonProject3

first_name = 1

score = input()

first_name score}')

main

C:\Users\user\PycharmProjects\pythonProject3\venv\Scripts\python.exe C:\Users\user\

Monb3oBaTensa 30BYT Ivan. KonunyecTBO 04YKOB: 550

Process finished with exit code O

1



BOL OAHHDbIX.

KoMaHaa Input

lavigate Code Refactor Run Tools VCS

first_name =
score = input()

first_name score}')

main

C:\Users\user\PycharmProjects\pythonProject3\venv\Scripts\python.exe C:\Users\user\

m g & VI

[Nlonb3oBaTenda 30BYT Ivan. KonmyecTBO 04KOB: 550

Process finished with exit code 0




BOJ AAHHbIX.
KoMaHaa Input

E_Jj File Edit Navii r Run Too Help
pythonProject3 ' g main - ® main ¥
o — & main.py

& v [ pyth
> r

cars

price =

cars = (cars)
price (price)

summa cars * price

summa)

CKONMbKO MaWWH?
LleHa ogHOW MaWWHbLI?
HykHo 3annaTutb 2568.0

m g (&Y

Process finished with exit code 0




BOL OAHHDbIX.

KoMaHaa Input

B File Edit Vie

pythonProject3
ER
< v [ pyth
> r
>

@1
@n

X

m

m g € Y

avigate Code Refactor Run Tools
L~ e main ¥

@ main.py

cars =
price

sSumma cars =% pPiCE

SUINEY)]

ain

C:\Users\user\PycharmProjects\pythonProject3\venv\Scripts\python.exe C:\Users\user\
CKONbKO MaWWH?

lleHa oOHOW MaWWHbI?

HykHo 3annaTtutb 2808.0
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BBOO OAaHHbIX.

KoMaHda Input()

F:J File Edit View Navigate Code Refactor Run Tools VCS Window Help

pythonProject3 ' g main.py I~ & main ¥

@ main.py

I Project

(z)
(z)

(z)

main o —
C:\Users\user\PycharmProjects\pythonProject3\vi
123
123

123

m dh |& Y

SUONEILNON




BBOO OAHHbIX.
KoMaHaa Input

E] File Edit View vigate Code Refactor Run Too
pythonProject3 ' @ main.py e main ¥

a — @ main.py

.JI
I pyth

(x +vy)
Cy - x)

main o —
C:\Users\user\PycharmProjects\pythonProject3\v
25
5

m o & Y

Process finished with exit code 0
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BbIBOO OAHHbIX,

KoMaHaa print

E:j File Edit View Navigate Code Refactor Run Tools VCS
pythonProject3 @ main.py

_ 2 — e mainpy
|JI
o v B pyth

>

>

sequence =

sequence))|

main e -
C:\Users\user\PycharmProjects\pythonProject3\vi
Cnucok sequence: ['first', 'second',6 'third']

Process finished with exit code 0




BbIBOO OAHHbIX,

KoMaHaa print

rE:J File Edit View Navigate Code Refactor Run Tools VCS Window H
pythonProject3 @ main.py

@ main.py

o & —
C:\Users\user\PycharmProjects\pythonProject3\vi
12

7.53

Python

m g |& Y

aseqeleq ([()

o
=
=t
=]
o
=
=]
=
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BbIBOO OAHHbIX,

KoMaHaa print

E_j File View avigate Code Refactor Run Tools VCS Window Help

L~ & main ¥

Run: @ main & —
C:\Users\user\PycharmProjects\pythonProject3\vi
1
7.53 6.3
Python SQL Java

;v

Process finished with exit code 0
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BblBOA OAHHbIX,
KOMaﬁﬂL,I'a prln’é)

pythonProject3 @ main.py

@ main.py

main a —
C:\Users\user\PycharmProjects\pythonProject3\vi

Python world
10.25

m h |E I

Process finished with exit code 0
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YHUBEPCUTET
CUHEPI'Us

[lpakTnyeckue 3apgaum




3agaval

Co3gaTb NporpamMMy, B KOTOPOM BBOOSATCS NepeMeHHad ‘a
C TUMOM OaHHbIX INt, nepeMeHHas ‘b’ ¢ TMnoM gaHHbIX float
M NepemMeHHas 'c’ C TMNOM AaHHbIX str. 3Ha4YeHnsa BCeX
NepeMEHHbIX BbIBECTM Ha 3KPaH.

22



PellueHme

Hanuwem kop onga pelleHus
OAHHOW NMpaKTU4YeCKOU
3a4a4M 1 MOCMOTPUM Ha
BbIBOA,

[ FEle Edit Viev
pythonProject3 | 3

5 — % main.py

main
BBeanTe nepeMeHHyw a:
Beeaute nepemMeHHyw b:

BBeauTe NepeMeHHYyw C:

3HayeHne nepemeHHon a: 12
3Ha4yeHne nepemeHHon b: 4.32
3HayeHne nepemeHHo c: ahcl23

M Bookmarks

e Structure

Process finished with exit code 0

© problems A
10:1 CRLF UTF
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3agaya Z

Co3gaTb NporpamMMy, B KOTOPOM BBOAATCS NepeMeHHad ‘a’ C TUMNoM
OaHHbIX INt, nepeMeHHad ‘b’ ¢ TMNOM gaHHbIX INt 1 NepeMeHHasa 'C’' C TUNOM
OaHHbIx float. [locne aToro BbluMCAETCS NPOV3BEOEHNE 3HAYEHNI
NnepeMeHHbIX 'a’ 1 b’ BbiIBECTM Ha aKpaH 3HaYEHME NEePEMEHHON 'C' U
npounsBegeHre NepemMeHHbIx 'a n o',
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PellueHme

Hanuviwem koa ang pelueHus
JAHHOW NPAKTNYECKOW 33034

& pyth

N NMOCMOTPUM Ha BbIBO/.

i
BeeguTe nepeMeHHyw a:
BeBeonte nepeMeHHyw b:
BeeguTe nepeMeHHyw C:
3Ha4YyeHne nepeMmeHHon c: 3.12
[lponsBeneHune: 50

Process finished with exit code 0

£r L © problems HEAT
51 CRLF UTF-8
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3agava 3

Co3gaTb NporpamMMy, B KOTOPOM BBOAATCS NepeMeHHad ‘a’ C TUMNoM
OaHHbIX INt, nepeMeHHad ‘b’ ¢ TMNOM gaHHbIX INt 1 NepeMeHHasa 'C’' C TUNOM
OaHHbIx float. [locne aToro BbluMCAAETCS CyMMa 3HAYEHUW OAHHbIX
nepeMeHHbIX. BbIBECTU Ha 9KPaH 3HAYEHUSA BCEX NEPEMEHHbIX 1 UX CYMMY,
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PellueHme

E_:j File Edit Vie Navigate Code Refactor Run Tools
pythonProject3 | @ main.py e main ¥

— @ main.py

pyth ]

¥ rroject

Bl
e
B te
E

e
Beegute nepeMeHHyw a:
BeeonTte nepemeHHyw b:
Beeoute nepeMeHHyw c:
3Ha4yeHne nepemeHHon a: 12
3Ha4yeHne nepemeHHon b: 10
3Ha4YyeHne nepemeHHon c: 6.31
Cymma: 28.31

m g (& Yl
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3apgayva 4

HanuncaTtb nporpamMmy, B KOTOPOW 3a4al0Tca cnegyoume

CMUCKWU:
X' =12,4,6,8,10ln'y =11, 3, 5,7, 9l BoiBecTn gaHHble Cnncku
Ha 3KPaH LEeNMKOM 1 OTAENbHO TOIbKO NePBbIE 3/1EMEHTDI

CINNCKOB.
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PellueHme

€ e Edit
pythonProject3 n ¥ ® main ¥

— @ main.py

W rroject

pyth

main

Cnucok x: [2, 4, 6, 8, 10]
Cnucok y: [1, 3, 5, 7, 9
MepBblii 3MeMeHT cnucka

]
2
1

X:
MepBbiii 3/1eMEHT CMNuUCcKa Y:

m g & Yl

Process finished with exit code 0
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3agada b

Co3gaTb NporpamMMy, B KOTOPOWM BBOOATCS NepeMeHHasa ‘g’ C TUMNOM OaHHbIX str,
nepeMeHHas ‘W' C TMNoM daHHbIx float n nepemMeHHas ‘e’ ¢ TMNOM AgaHHbIX Int. 3HaYeHs
BCEX NepeMeHHbIX BbIBECTM Ha aKPaH.
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PellueHme

r Run Tools w Help

pythonProject3 @ main.py L~ e main ¥

g
2,

o
L

@ main.py

main

BeegnTte nepeMeHHyw (:
BeegnTte nepeMeHHyw Ww:
BeegnTte nepeMeHHyw e:
3HayeHne nepeMeHHol (: aaa
3Ha4YeHne nepeMeHHon w: 6.321
3Ha4yeHne nepeMeHHon e: 10

Process finished with exit code 0
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Bonpochl

1.

Ay

o A~ W

YTO Takoe CNMCOK?

Kaknm o6pa3oM MOXKHO BbIBOAWTb AAaHHbIE HA KOHCOJb?

[1n§ yero, yalle BCero, UCNoJib3yeTcd nornyeckas KoHCTpykums if - else?
Kakue Tunbl gaHHbIX 6bIBatOT B A3bike Python?

3a KakKue 3HayeHmsa oTBedaeT Tmn gaHHbIX Int?
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